УВАЖАЕМЫЙ СЛУШАТЕЛЬ!


Для оценки знаний по курсу «Статистика» Вы должны сдать экзамен, ответив на экзаменационный билет. К экзамену допускаются студенты, выполнившие контрольную работу по курсу и получившие по ней «зачет». В противном случае ответы на экзаменационный билет не будут рассмотрены.


Экзаменационный билет состоит из двух частей: тестовое задание и задача. Тестовое задание состоит из шести вопросов, на каждый из которых предлагается несколько вариантов ответа. Правильный ответ только один. При ответе на вопрос следует полностью приводить текст вопроса и номер ответа на него.


При выполнении задачи нужно привести необходимые формулы, используемые в расчетах, показать порядок расчетов по этим формулам, указывая единицы измерения рассчитываемых показателей. Желательно все числовые данные сводить в статистические таблицы. В конце задачи обязательно делать выводы и дать окончательный ответ на поставленный вопрос.


Оценка за экзамен состоит из оценок за ответы на тестовое задание и за выполненную задачу, кроме того учитывается срок выполнения экзаменационной работы (период с момента получения зачета по контрольной работе до даты получения экзаменационной работы от студента). При длительном сроке исполнения экзамена оценка будет снижаться.

С уважением, доцент Гончарова Наталья Дмитриевна.

Билет № 19 

по дисциплине «Статистика»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ:

1. Когда средняя  не типична для исследуемой совокупности:

1. если асимметрия правильная;

2. если эксцесс [image: image2.png]


;

3. если коэффициент вариации [image: image4.png]



4. если ошибка выборки [image: image6.png]



2. Какая формула используется для малой выборки:

[image: image7.png]n
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3. Коэффициент корреляции – это показатель:

1. вариации;               3. центра распределения;

2. асимметрии;           4. тесноты взаимосвязи.

4. Расчет средней прогрессивной основывается на определении средней:

1. арифметической простой

2. средней арифметической взвешенной

3. средней гармонической

4. средней геометрической

5. средней хронологической

5. Сказуемое статистической таблицы:

1. заголовок таблицы, содержащий характеристику единиц наблюдения;

2. числа, характеризующие единицы наблюдения;

3. перечень единиц наблюдения;

4. перечень групп, на которые разделены единицы наблюдения.

6. Коэффициент использования рабочих дней в году равен 98%, это означает, что:

1. внутрисменные потери рабочего времени составляют 2%

2. общие потери рабочего времени составляют 2%

3. целодневные потери составляют 3%

4. внутрисменные потери составляют 98%

7. Показатель производительности труда непосредственно влияет:

1. на себестоимость

2. на среднюю заработную плату

3. прибыль

4. фондовооруженность

8. Для оценки использования оборудования используются показатели. Какого показателя не существует:

1. по производительности

2. по времени

3. по мощности

4. по объему

9. Амортизационные отчисления используются для оценки основных фондов:

1. движения

2. использования

3. состояния

4. годности

10.Метод передвижки возрастов используется:

1. для анализа состава населения

2. для прогнозирования численности населения

3. для оценки рождаемости и смертности

4. для оценки миграционного прироста

ЗАДАЧА к билету № 19::


За отчетный год доходы от основной деятельности составили 49300 тыс. руб. Календарный фонд рабочего времени составил 58035 чел-дней. Известно, что процент целодневных потерь составляет 2%, а внутрисменных потерь – 6%


Определить производительность труда годовую, месячную, дневную и часовую. Принять количество рабочих дней в году 248, а продолжительность рабочего дня 8 часов.

